
ATA DA 37ª REUNIÃO DO  CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA DE 
CARMO – CARMOPREV, REALIZADA  ÀS 10 HORAS E 30 MINUTOS DO DIA 15 
DE ABRIL DE  2013 NA SEDE DO CARMOPREV, SITUADA NA RUA ABREU 
MAGALHÃES, Nº 256 – CENTRO – CARMO, RJ. ENCONTRAN-SE REUNIDOS, A 
DIRETORA EXECUTIVA DO CARMOPREV: A SR.ª  LÚCIA ZUCHELI BAPTISTA 
RODRIGUES; O PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA: O 
SR. JOSÉ FERNANDES DA CRUZ; A SECRETÁRIA DE FAZENDA DO MUNICIPIO 
DE CARMO: A SRª MARIA DO CARMO RAMOS; O SUPLENTE DA SECRETARIA 
DE ADMINISTRAÇÃO: O SR. AFRÂNIO DA SILVA STAEL;  OS REPRESENTANTES 
DOS SERVIDORES INATIVOS: A SRª MARIA DO CARMO SILVA,  E O SR. 
ANTONIO SILVESTRE DO AMARAL ; OS REPRESENTANTES DOS SERVIDORES 
ATIVOS: O SR. BENTO DE SOUZA LOPES , E O SR. VALDELIR BRAGA DE 
SOUZA. TAMBEM PRESENTES NESTA  REUNIÃO  A  SRª MARONIR DO CARMO 
MACHADO PIRES ( GERENTE  DE BENEFICIO DO CARMOPREV) ; O SR. RONE 
ALVES DA COSTA( ASSISTENTE  PREVIDENCIARIO). TODOS   ACIMA 
QUALIFICADOS E  CONVOCADOS  NOS MOLDES DA  LEI COMPLEMENTAR  Nº 
05 DE 01 DE SETEMBRO DE 2008 PARA PARTICIPAREM DESTA REUNIÃO QUE 
TEM COMO OBJETIVO:  A  ANALISE DOS DOCUMENTOS DOS CANDIDATOS 
PARA AS ELEIÇÕES DO CARMOPREV. A DIRETORA EXECUTIVA DO 
CARMOPREV  ABRIU A REUNIÃO DANDO BOAS VINDAS A TODOS, E EM 
SEGUIDA ENTREGOU AO PRESIDENTE  DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
PREVIDÊNCIA  O ÚNICO ENVELOPE   DE INSCRIÇÃO, LACRADO DE ACORDO 
COM  O EXIGIDO NO EDITAL  Nº 01/2013. AO RECEBER O ENVELOPE  O SR. 
JOSÉ FERNANDES DA CRUZ ABRIU  E SUBMETEU OS DOCUMENTOS  DO 
ENVELOPE PARA A ANÁLISE DE TODOS OS CONSELHEIROS PRESENTES QUE 
APÓS ANALISAR TODOS OS DOCUMENTOS E  APROVOU A INSCRIÇÃO DE 
TODOS OS MEMBROS CANDIDATOS  AOS CARGOS DA DIRETORIA DO 
CARMOPREV DA CHAPA A SEGUIR: LÚCIA ZUCHELI BAPTISTA RODRIGUES  
(DIRETORA EXECUTIVA); MARONIR DO CARMO MACHADO PIRES (GERENTE 
DE FINANÇAS); ANTONIO CARLOS SACRAMENTO RUSSIER (GERENTE DE 
BENEFICIOS); MARIA DO CARMO MARQUES CAMPANATI (ASSISTENTE 
PREVIDENCIARIO); RONE ALVES DA COSTA (ASSISTENTE PREVIDENCIARIO).  
VALE A PENA  REGISTRAR  QUE TODOS OS  CANDIDATOS ENTREGARAM OS 
DOCUMENTOS EXIGIDOS PELO EDITAL Nº 01/2013 DESCRITO A SEGUIR:  1) 
DECLARAÇÃO EMITIDA PELO SETOR DE RECURSOS HUMANOS DO MUNICIPIO 
DE CARMO, CONTENDO  O CARGO,  A  MATRÍCULA, E A RESPECTIVA 
LOTAÇÃO DO SERVIDOR  (A), E O TEMPO DE SERVIÇO  NA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE CARMO E O CARGO QUE EXERCE ATUALMENTE.  2) CERTIDÃO 
NEGATIVA DE DÉBITOS EMITIDA PELO SETOR TRIBUTÁRIO DO MUNICIPIO DE 



CARMO. 3 )CERTIDÃO  CRIMINAL EXPEDIDA PELO CARTÓRIO DISTRIBUIDOR 
DA COMARCA DE CARMO (FORUM).4) CÓPIA  DA CEDULA DE IDENTIDADE  
(RG) E DO CADASTRO DE PESSOA FISICA(CPF).  5) CÓPIA DO  
COMPROVANTE DE RESIDENCIA. 6) CERTIDÃO ELEITORAL ( EMITIDA PELO 
CARTORIO ELEITORAL).  7) CERTIDÃO  NEGATIVA DE DÉBITO EXPEDIDA PELO 
SPC (CARMO).  8) COMPROVANTE DE ESCOLARIDADE. OS CONSELHEIROS 
QUE ANALISARAM  E APROVARAM OS DOCUMENTOS FORAM: JOSÉ 
FERNANDES DA CRUZ; MARIA DO CARMO RAMOS, AFRÂNIO DA SILVA STAEL; 
ANTONIO SILVESTRE DO AMARAL; MARIA DO CARMO  SILVA; BENTO DE 
SOUZA LOPES; VALDELIR BRAGA DE SOUZA. VALE A PENA DEIXAR  BEM 
CLARO QUE APENAS UMA CHAPA  SE INSCREVEU PARA A ELEIÇÃO DO DIA  
30 DE ABRIL DE 2013. DEVE SER REGISTRADO QUE DE ACORDO COM O 
EDITAL, APÓS O APREGOAMENTO DA CHAPA  INSCRITA SE HOUVER ALGUMA 
IMPUGNAÇÃO O CONSELHO DEVE RÁ SE REUNR PARA A ANÁLISE. NADA 
MAIS HAVENDO A TRATAR EU VALDELIR BRAGA DE SOUZA, SECRETÁRIO DO 
CMP LI A PRESENTE ATA QUE SERÁ ASSINADA POR TODOS OS PRESENTES 
APÓS SUA  APROVAÇÃO.


